



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

Nr. 5678 din 30.03.2020

CĂTRE,

PRIMARIA MUNICIPIULUI BACĂU

Domnului primar Cosmin Necula

Luând act de adresa dvs. nr. 2701/27.03.2020, privind finanțarea lucrărilor de amenajare de la Spitalul Municipal, în vederea preluării cazurilor de pacienți infectați cu coronavirus vă comunicăm următoarele:

În ceea ce privește parteneriatul deja existent între Consiliul Județean Bacău și UAT Mun. Bacău, la care faceți referire, apreciem că acesta are alt obiectiv, pe cale de consecință este necesară elaborarea unui alt acord de asociere, distinct de cel care vizează terminarea și operaționalizarea obiectivului de inventar „Spitalul Municipal Bacău” și includerea sa în componența Spitalului Județean de Urgență Bacău – parteneriat ce trebuie să-și urmeze calea, așa cum a fost conceput de la bun început.

Drept urmare, este necesară **promovarea și aprobarea urgentă a unui nou acord de asociere**, lucru propus încă din 13 martie, având ca obiect amenajarea anumitor facilități în clădirea Spitalului Municipal, în contextul epidemiei de coronavirus, în vederea preluării și tratării cazurilor de pacienți infectați cu Covid19. Acordul de asociere distinct trebuie guvernat de un contract de parteneriat care să reflecteze situația actuală. În cadrul acestui contract, **Consiliul Județean Bacău își reafirmă disponibilitatea categorică, enunțată în spațiul public încă din 13 martie 2020, să contribuie cu finanțarea a 60% din bugetul proiectului de amenajare**, în condiții de legalitate, oportunitate și transparență corespunzătoare. Așa cum am propus încă de acum două săptămâni, susținem urgentarea procedurilor administrative astfel încât lucrările de amenajare a etajelor 4 și 5 de la Spitalul Municipal să înceapă cât mai repede. Epidemia nu stă după inerțiile și birocrăția administrative.

Astfel, propunem convocarea de îndată a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, singura autoritate competentă în gestionarea stării de urgență și în implementarea măsurilor specifice la nivelul județului Bacău, **în vederea corelării contractului de asociere cu normele, măsurile și ordinele dispuse în cadrul stării de urgență**. Având în vedere că în această perioadă managementul resursei umane este asumat exclusiv de către Guvern, prin instituțiile deconcentrate abilitate, considerăm că acordul de asociere trebuie însușit și de Direcția de Sănătate Publică a Județului Bacău, ca parte a acestui acord, pentru **realizarea unei corelări corespunzătoare** între componenta de resursă materială (financiară), ce va fi asigurată de autoritățile locale, și cea de resursă umană necesară (medici, asistente etc).

Ulterior acestei etape procedurale, solicităm convocarea de urgență a ședințelor de CJ și CL pentru aprobarea acordului de asociere menționat. Dat fiind procentul de participare al Consiliului Județean Bacău la susținerea financiară a asocierii, precizăm că – în interesul legalității și transparenței procedurilor ce urmează a fi îndeplinite – CJ Bacău își asumă participarea în comisiile comune ce urmează să îndeplinească aceste proceduri, cu un număr de persoane respectând aceeași proporție. Președintele CJ Bacău va face parte din grupul de lucru dedicat acestui proiect, monitorizând zilnic implementarea acestuia și eliminarea barierelor birocratice.

Procedurile de contractare a executanților lucrării vor fi făcute la vedere, guvernate de transparență, celeritate și legalitate, astfel încât amenajarea spațiilor de la Spitalul Municipal să fie cât mai repede finalizată, iar unitatea medicală să fie pusă la dispoziție, în lupta anti-Covid19. O clădire concepută, de la bun început, cu scop medical va servi mult mai eficient în combaterea epidemiei și limitarea răspândirii coronavirusului.

Așa cum am finanțat și realizat, în Municipiul Bacău, strada Aeroportului , parcare și accesul din zona Spital Municipal – „Urgențe” Pediatrie, vom susține indiscutabil și proiectul medical sus-menționat. Având în considerare starea de urgență existentă, facem un apel la reducerea timpilor morți și a birocrăției pentru că nu mai e timp de pierdut.

Contractul de asociere este publicat pe site-ul CJ Bacău (www.csjbacau.ro) și, având în vedere că marți, 31 martie, sunt ședințe ordinare ale CJ și CL Bacău, acesta va fi supus consultării consilierilor județeni și locali. Propunem, în acest context, ca procedura de consultare să nu dureze mai mult de o zi, iar eventualele amendamente formulate să fie înglobate, cu celeritate, în contractul de asociere propus astfel încât în maxim 48 de ore, cele două foruri deliberative să-l supună aprobării.

Considerăm că principiile pe care trebuie să se fundamenteze acest parteneriat sunt munca în echipă, solidaritatea, armistițiul politic și acțiunea rapidă, astfel încât lucrarea să fie cât mai repede finalizată.

PREȘEDINTE
SORIN BRASOVEANU



The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp contains the text: ROMANIA, CONSILIUL JUDEȚEAN, and JUDEȚUL BACĂU. The signature is written in a cursive style.